

《游园内多个圆形木条凳损坏》跟踪报道

圆形木条凳修好了

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】日前,市区永安南大道附近街边小游园中多个损坏的圆形木条凳已修好。

【新闻回放】不久前,市民韩女士向本报帮办记者反映,市区永安南大道与九河西路交叉口东南角附近一个街边小游园中,有多个圆形木条凳的木条缺失,还有的木条凳上的铁钉凸起。本报以《游园内多个圆形木条凳损坏》为题报道了此事。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员在记录下损坏木条凳的情况后表示,在派人核实现场后协调维修。随后不久,市园林部门联系本报记者,确认损坏木条凳的具体位置。

日前,记者再次来到现场看到,之前游园中多个木条缺失的圆凳已修好,凸起的铁钉也清除了

(右图)。

“周围小区的老年人们每天都来游园里唱歌、跳舞。之前不少凳子坏了,给大家带来不便。现在都修好了,太好了。感谢城管部门协调维修,同时感谢晚报关注民生。”韩女士说。

扫码看 料更多



市区永安南大道街边小游园中的圆形木条凳已修好……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

给热心女孩点赞

市民李淑英:前些天的一个早晨,我在市区解放路清风楼附近等公交车,看到旁边非机动车道中间的地面上有一个被轧扁的空饮料瓶。当时在公交车站台等车的一名十几岁的小姑娘,从书包里拿出一张纸中裹着空饮料瓶子捡起来,随手扔到了旁边的垃圾箱。我想借晚报给这位有环保意识的小姑娘点赞。

邻居帮我关房门

市民刘欣:我住在市区欣欣家园。昨天晚上吃完饭,我和孩子牵着宠物狗外出散步,孩子出门时没有关上房门。我们外出溜达了10多分钟,楼上邻居李阿姨给我打电话告知,我家房门没关。她向屋里喊了几声没有人回应,就随手把房门给关上了。我想通过晚报向热心的李阿姨表示感谢。



我求助

睡莲总是不开花

市民张女士:两个月前,我从网上买了一些睡莲的种子,按照商家介绍的种植方法,在家中种植。可不知什么原因,睡莲只长叶子,不出花骨朵儿。我询问商家,对方一直推脱说是我种植的方法不对。现在,我种植的睡莲,叶子长得比较稀疏,有的根茎已经发黑。我想求助大家,谁知道解决问题的办法请告知。电话:3155686。

(以上稿件由张婧整理)

新华路市中心医院附近

排污口井盖“翘脚”塌陷

相关部门协调修好

本报记者 张婧 摄影报道



修复前



修复后

【读者反映】日前,市民刘女士向本报帮办记者反映,市区新华路中心医院附近非机动车道上的两处井盖损坏翘起,周围地面塌陷。

“附近路段的非机动车道比较狭窄,排污口的井盖坏了,给市民出行带来不便。希望相关部门尽快将损坏的井盖修好。”刘女士说。

【现场调查】接到市民反映后,记者在市区新华路中心医院附近,找到了损坏的排污口井盖。

记者看到,两个排污口井盖相隔约10米,分别安装在道路南侧非机动车道靠近绿化带的位置。其中一个井盖斜着翘起,井口完全裸露;另外一个井盖周围地面损坏,井盖塌陷。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录下排污口井盖的具体位置,表示在派人查看现场情况后,协调相关部门维修。

日前,记者再次来到现场看到,之前损坏的排污口井盖均已修好,周围地面恢复平整。

“前几天从中心医院那边经过,看到损坏的井盖已经修好了。感谢城管部门及时协调,同时感谢晚报关注民生。”刘女士说。

扫码看 料更多



市区新华路中心医院附近排污口井盖“翘脚”塌陷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

《少年遭遇交通事故 住院半年急盼救助》跟踪报道

爱心人士捐款帮助“车祸少年”

本报讯(记者 霍晓华)连日来,多位爱心人士向遭遇车祸的少年刘昌宇捐出爱心款。刘昌宇的妈妈赵玉梅希望通过晚报感谢帮助她们的好心人。

刘昌宇今年16岁,去年发生交通事故后住院半年期间,总共花去了70万元,全家欠下20多万元债务。本报以《少年遭遇交通事故 住院半年急盼救助》为题报道了此事。

消息见报后,市民刘铭、安康、张娜,以及网名为“随遇而安”的多位热心市民献出爱

心。100元、1000元、2000元……大家纷纷伸出了援助之手。

赵玉梅说,现在刘昌宇的病情已逐渐好转,爱心人士的捐助给予了我们战胜病魔的力量。面对大家的帮助,赵玉梅非常感动,她说:“病魔无情人有情,感谢社会上帮助过我们的好心人,更要感谢晚报帮办栏目的关注。”

(如果您想帮助刘昌宇渡过难关,请与赵玉梅联系:18034375197。)

谁能领养5只小猫

本报讯(记者 李玲)近日,市民张女士向本报帮办记者求助,前段时间,她家的大猫生了7只小猫。目前,已有两只小猫找到了新家,还剩下5只无人收养(右图)。

张女士希望将这5只小猫免费赠予爱心人士,给小猫们一个温暖的家。希望收养小猫的人能不虐待、不弃养。

想领养小猫的市民可联系张女士,电话:13731713923。



李玲 摄